刹住"公款追星"要动真格



去年跨年晚会高价请了不少韩国组合。



张莹

日前,中宣部、财政部、文 化部、审计署、国家新闻出版求 电总局联合发出通知,要晚会 上豪华铺张、提倡节俭办晚会, 严控党政机关举办文艺晚演 不得使用财政资金高价请资金 不得使用财工有企业——" (本),不得使用国有企业——" (本),一一" (本),2005年、2006年、 (2007年、2010年——有关规定,这样 密集,足以看出"公款追星"之 风盛行、难刹。

以各种活动形象代言、文 艺晚会的名义高价请明星,说 白了就是"公款追星"。一段时 期以来,这似乎成了某些政府 部门吸引眼球、增强轰动效应 的一种模式。想个节日名堂就 花重金请明星唱堂会,美其名 曰"文化搭台,经济唱戏",事实 往往是,喧闹过后,政府交出的 是"影响巨大"的功绩,挣回来 的是什么政绩,就只有天知道 了!花公家的钱不心疼,于是攀 比之风盛行,你请二线明星, 我请一线明星,你请中国明 星,我请国际明星,明星价码 越炒越高,去年"鸟叔"爆红, 遭各卫视晚会争抢,最后花 了多少钱连他们自己都不好 意思说,估计说了会落个"人



登录手机应用平台,免费下载并使用"云拍",拍摄图片观看 视频。

傻钱多"的笑柄。更有甚者,有国家贫困县一年竟然能花千万办晚会——这些"公款追星" 丑闻惹得企业不堪赞助骚扰之苦,百姓不满浪费钱财之怨,其财政支出与实际绩效的巨大反差,其本质是造成了严重的腐败现象。

 果任"公款追星"之风肆虐,这腐败的蚁虫也会成为蚀垮大堤的不可小觑的力量!

这次五部委的联合通知, 能不能真正刹住"公款追星"的 风气,关键看能不能动真格的、 敢不敢下狠手!老百姓不用再 为明星奢华买单,换来的也是 广大的民心啊!

## 痴情男《一站到底》 爆笑全场

本报讯(记者 邱祎) 本周五《一站到底》,来自广东的痴情男廖韬为"咸蛋女神"而来,深情表白引得全场一片叫好,廖韬还化身"廖几手"为选手打分爆笑全场,HIGH点不断。

来自广东财经大学的廖韬是个直率的小伙子。他现场变身"廖几手",大胆给主持人晓敏打分反遭"腹黑"报复,让一旁看笑话的好哥哭笑不得,更是一一点评在场女选手,耿直朴实的评分引得全场爆笑,HIGH点不断。

## 《周末驾到》 选手现场求婚

本报讯(记者 邱祎) 本期《周末驾到》迎来一位这样的选手,虽然没能赢取大奖,但却现场向女友求婚,浪漫的气氛感染了在场的每一个"见证人",女友也流下了幸福的

来到《周末驾到》的闯关现场, 北京小伙胡晓斌现场提出神秘愿望,如果自己能够闯到最后一关希望节目组能够帮助实现。

虽然胡晓斌遭遇淘汰,但却恳求节目组能够让他现场求婚。征得同意后,胡晓斌一边演唱着金志文的《我们结婚吧》,一边向女友走去。女友开始还有些惊讶,但随着浪漫的音乐和男友深情的告白接踵而至,激动幸福的泪水夺眶而出。

## "好声音" 引爆津夏激情



本报讯(记者 邱祎) 23日、24日、2013天津国际时尚沙滩音乐节将在天津东疆湾沙滩热力开唱。第一季"好声音"学员将现身音乐节,从新鲜出炉的神秘新曲、到脍炙人口的经典老歌、誓用歌声证明自己的"存在感"。

此次天津音乐节可谓第一季学员的"汇报演出",几乎聚集了首季"好声音"全部学员,再加上导师那英和汪峰,以及著名摇滚乐队黑豹和唐朝的助阵,可谓阵容空前。

据了解,吴莫愁将率先登上首日主舞台,唱响天津音乐节的第一个音符。紧随其后的有邹宏宇、赵露、张赫宣、丁丁、佳宁组合、王克、金池、李代沫、黄鹤和平安。导师汪峰和乐队黑豹将压阵首日演出,掀起音乐节上的首波摇滚狂潮。24日的舞台则交由导师那英掌舵,当天唐朝乐队的加盟更将引爆津夏激情。

## 狗血剧情难掩真爱



新片放眼瞧

本报记者 倪自放

郭德纲有一句话,每个爱情故事的最后,都是"王子与公主终于走到一起,过着没羞没臊的生活"。用这样一句话,来猜测古装爱情片《宫锁沉香》的故事,最后必然是十三阿哥和沉香这对有情人深情相拥,策马奔走。看过电影,最后的桥段果真如此。

由此联想到于正作品的特点,他绝不是为了宫斗而宫斗,宫斗是壳,爱情是核,到了电影里,于正将这一点发展得更远,《宫锁沉香》里的宫斗甚至连壳也不是,整部电影的剧情,基本是爱情裹挟着宫斗在走,尽管

这剧情狗血得可以,但其中的 真爱,还是能够恰如其分地敲 打着观众的心。

爱情故事要虐心,剧情难 免狗血,于是A爱上B,B喜欢 的却是C,中间夹杂着误会,中 外爱情片套路,许多都是如此。 《宫锁沉香》狗血的剧情,是由 -系列误会构成的,同为宫女 的琉璃和沉香,在深宫里已经 七年了,对于宫女而言,"偶遇" 皇上或者阿哥是个不错的选 择,带着这样的想法,琉璃与九 阿哥"偶遇"了一次并发生一夜 情,与此同时,替琉璃值班的沉 香"偶遇"了十三阿哥。十三阿 哥以为那个蒙面的女孩是琉 璃,准备册封琉璃,那个真爱他 的沉香,只能默默看着。剧情由 此狗血,在十三阿哥失明被打 入宗人府之际,前去陪伴的是 沉香,但十三阿哥仍以为那个 女子是琉璃。

十三阿哥与沉香,两个真



爱的人长久不能相认,这样的剧情狗血而牵强,但观众依然 剧情狗血而牵强,但观众依然 看得投入,于正精明之处,在于 为故事设置一个虐心的过程, 当然前景的光明是显而易见 的。这样的设置,符合许多女性 观众对于虚拟爱情的想象,在 这个虚拟的爱情里,男女主角 要一见钟情,男要帅女要漂亮,

男主角可以傻傻的但要痴情,正如电影中沉香所言,"其实女孩子都是一样的,她们表面矜持,内心都希望有人来疼。她们都希望有一个人能够紧紧地抱住她们。"在《宫锁沉香》中,于正将这些都给了观众,于是你会听到观众说,哦,这就是真爱,故事狗血一点算什么?